



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по происшествиям в регионах



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП с участием пассажирского автобуса в Саратовской области. В результате происшествия пострадали 12 человек, шесть из которых госпитализированы. По предварительным данным, 9 августа 2021 года около 2 часов ночи на 620 километре автодороги Р-22 «Каспий» вблизи села Большая Ольшанка Калининского района водитель пассажирского автобуса, следовавшего из Белгорода в Саратов, не справился с управлением, вследствие чего транспортное средство опрокинулось в кювет.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить об обстоятельствах ДТП с участием автомобиля Следственного комитета в Москве, которое произошло на днях.

Помимо этого Председатель СК России затребовал доклад о ходе доследственной проверки по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

факту возможного нарушения прав вдовы предпринимателя в Республике Башкортостан, которая через СМИ обратилась с просьбой разобраться в ситуации.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе доследственной проверки по сообщению о ненадлежащем оказании услуг по уходу за 95-летней пенсионеркой в Свердловской области.

Кроме того, Александр Бастрыкин запросил сведения о причинении побоев пожилому мужчине в Люберцах.

Ход проводимых проверок и расследования уголовного дела поставлены по поручению Председателя СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599398>